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ABOUT THE

SCHOOL&DONOR

Photography by ezhinicom — N
BEREAN ACADEMY - This school provides a program of education which promotes a Christ-centered
lifestyle, upholds a standard of scholastic excellence, promotes the principles established in the Word of
God, furnishes instruction in a Christian worldview, and prepares students to take their places in the home,
church, their vocations, and their country. Berean Academy is a well-rounded, accredited program of
academia and co-curricular activities which is provided by committed teachers and staff who are excellent in
their field of teaching and consistently model Godly behavior.

LAVERNE ESAU - As a graduate of Berean Academy, Laverne recognizes the positive impact Berean
Academy had on him at a young age, which helped set the stage for continued success throughout his adult
life. Now, Laverne has decided to give back and is gifting a tremendous gun and knife collection to Berean
Academy. Laverne has spent a lifetime building this collection and now we have the unigque opportunity to
show and sell it to you. As you will see, Laverne not only paid extreme attention to detail but looked for the
very best condition of every gun and knife he collected.

ABOUT THE

AUCTION

All items will sell at the live auction, plus have the option for onine bidding, this is called a \Webcast Auction.
These include a pre-bidding phase, which is a lot like a timed auction, but they also include a live element in
which online bidders join bidders in the auction room with a live auctioneer. It's just like being in the room,
but from anywhere in the world. These lots will close with the live auction on Saturday, 06/15/2024 starting
at 10:00am. To ensure that you are approved to bid, register for the auction no later than Friday, 06/14/2024
at 4pm, those that register after that might not get approved. Call Chuck Maggard at 620-794-8824 or Andy
Phipps at 620-794-1673 if you have questions.
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ABOUT THE

FIREARMS TERMS :_All state and federal gun laws a{JpIy Legal Kansas residents can pick up guns with no FFL transfer on the
dag of the auction until 5pm, if guns are not picked up the day of the auction, you will have to go through the FFL, out of state
bidders require an FFL transfer on all guns (shipping and transfers not available in all states?]. No shlpplng on any ammo. READ
ALIa'II'EFIEIE)/lgdand |(:aII with questions. (Chuck at 620-794-8824, Andy at 620-794-1673, or t 20-273-6421), thanks and
good luck bidding!

ONLINE BIDDERS

ONLINE PAYMENT INFORMATION: Cards will be charged at the conclusion of sale, if your total purchase exceeds $1,000,
then you will have to wire the money to the auction company Tor payment, instructions will be provided at the conclusion of the
auction. The basic ShIEEmg (see below) and sending FFL fees will'be charged at this time. Additional insurance can be purchased
through the sending FFL at'a later time.

BUYERS PREMIUM: Online buyers will have a 10% buyer’s premium.

OUT OF STATE BUYERS: After the close of the auction and before the end of the business day on the following Monday,
Payment with the auction company will be completed. Initial contact by phone and then a secondary contact through email. Itis
he btlé{er’s responsibility to provide the following information: 1) your name, address and phone number, and 2) information of
the FFL that will be recelving the gun in your state (name, address, phone number, email, FFL#, and a copy of their FFL License).

SHIPPING/TRANSFER FEES: The local FFL Dealer that will be shipping the gun(s) is Flint Hills Precision, Colb%/ Hett, 1790
Upland Rd, Marion, KS 66861, phone: 620-877-0888, processing and shipping of the gun(s) will start on 6/26/2024. The following
fees to ship the gun(s? from Flint Hills Precision are as follows and will be collected with your initial payment: N
A) a$30.00 transfer fee, B) a $40.00 packing, C) a $30.00 shipping fee (this comes with $1,000 of insurance, if you want addition-
al'insurance, contact Colby and you can upgrade the shlppln? at a [ater date and a secondary payment), D_? If paying with a credit
card, a 4% convenience fee applies, or you can include these fees with your initial wire payment.” Buyer will be résponsible for any
of the charges by their receiving FFL dealer upon pickup.

e officeat6

If after 7 da¥s, you do not communicate with the auction company, the firearm will be considered abandoned. Your credit card will
be charged Tor the }lgurchase, by blddlng1 gou agree that you have read and understand all the Terms and Conditions, which consti-
tute a CONTRACT between you, the bidder, and us, the Auctioneer. Do not submit any bids unless you understand and agree to
ALL terms of this contract. All local, state & federal gun laws ap{:)ly. If you are not supposed to own/possess a firearm or for any
reason, cannot pass any required background check, please do not bid. There is no refund if you are unable to meet these require-
ments. Firearms are not certified by a gunsmith. No Firearm Sales To New York Or California.

KANSAS RESIDENT BUYERS: Legal Kansas residents may pick guns up at time of pick up and will not have to go throu%h
an FFL. All state and federal gun laws appl)é Buyer will be required to fill out an in-house registration at pick-up and provide the
following information, but not limited to: a) Buyer’s name; b) Driver’s License; CLSSN; d) Address; ) Signature; f) Verify that you
are of the legal a%e of 21 for the purchase of a handgun; and 18 years of age for the purchase of a long gun; g) Proof that'you are a
Kansas resident; h) And have never been convicted of a felony. We do NOT offer shipping on ammo.

IN PERSON PICKUP: If you are not able to pick up your gun(s) during that time, you will have to pick them up through the local
FFL dealer and complete all’paperwork/requirements as determined by the FFL dealer.

INSPECTION: All items are sold in "AS IS" condition. Inspection of items is highly encouraged. Bidders are required to make
their own inspection of the items that they are bidding on. All descriptions of the Ttems are believed to be correct and have been
conscientiously described by a reliable source, however the auctioneer or seller does not guarantee said descriptions. Placing a bid
on an item is the Bidder's acceptance of the condition of the item based on their inspection of the item whether inspection was done
{n Beé(sjon or online. The failure of Bidder to inspect the items does not constitute grounds for dispute. Please ask all questions prior
0 bidding.

FOR QUESTIONS, CALL: _ _
Chuck Maggard, Realtor/Auctioneer: 620-794-8824 Andy Phipps, Auctioneer: 620-794-1673

CONTACT INFORMATION: Griffin Real Estate & Auction, 305 Broadway, Cottonwood Falls, KS 66845,
Office: 620-273-6421, Email: griffinrealestateauction@gmail.com




BEREANACAD

LOT #1

gBer Char er.22,

TruGIo Red Dot,
with 10 rd clip, As
New Like Condi-
tion, With Box,
#490-94602

i LOT #2

AUCTION
CATALOG

Ruger SR 1911,
10mm Stalnless
NIB, Unfired, with a
new set of nlte—
low si
673-0 298

LOT #3

Ruger GP100, .327
Mag Stainless
Revolver, Excellent
Condltlon

#1 76-01407

LOT #4

Ruger Mark IV
Pistol .22 NIB w/ 2
Clips, #500556694

LOT #5

LOT#6 |

Ruger .22 Auto Colt Diamondback
Pistol, Very good 6" Revolver NIB,
Condltlon Pristine, w/ Box,
#14-74954 Small flaw on
Wood Grips,
#R50774
LOT #7 LOT #8 ————
Colt Diamondback Colt Diamondback

6" .22, Revolver
NO BOX, New/Un-
fired Condition,
#S582276

.22, 4" New in Box,
with Box, #R28268

LOT #9

Walther PPK/S-1,
.380, Excellent
Condition, 2 clips,
#9544BAT

LOT #10

Walther PPK-S .22,
étalnless l\z/lf
erman clips,
New, Un¥f p
#034501




LOT #11

Bersa Thunder
.380, Nickel, SS,
Very Good Condi-
tion, 2 clips,
#369441

AUCTION
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LOT #12

Winchester Model
94 AE, Lever
Action 30-30 Win,
Excellent Condi-
tion, #8426374

Winchester Model
94 AE, Lever
Action 30-30 Win,
Excellent Condi-
tion, #5623280

|| Action w/ Box,

LOT #14

Winchester Model
94 XTR .22 Annie
Oakley Lever

Excellent Unfired
Condition,
#AOK602

Winchester Model
94 XTR, Cal 7-30
Waters, New,
Unfired Condition,
#5307421

™ 1.307 Win, New,
|| Unfired Condition,

LOT #16

Winchester Model
94-AE Big Bore Cal

#6054972

LOT #17

Winchester Model
9422 XTR Boy
Scouts of America
.22 Lever Action
Commemorative,
Engraved

LOT #18

Winchester Model
XTR 94 Lever
Action .356 Bi
Bore, New, Unfired
Condition,
#AE11161

LOT #19

Winchester 9422
.22 Boy Scout
Lever Action w/o
Box Commemora-
tive, New, Unfired
Condition,
#BSA14169

Winchester XTR
Model 9422, .22
Lever Action,
Excellent Condi-
tion, #F523643




BEREANACADEMY GREAT 3%

LOT #21
Winchester XTR

LOT #22

Winchester Model 9422

Model 94 Lever Pre XTR, Plain Stock, .22
Action .375 Bi Win Mag, no Checker-
Bore, New, Unfired ing, Excellent, Fired
Condition Condition, Like New
#BB027177 appearance with

Saddle Ring. Pre XTR No
Checkering, #F35560

LOT #24

Winchester XTR

4 | Bolt Action M70 .
[ Classic .270, Excel-

|| lent Condition,
#G1482008

LOT #23

Winchester XTR
Bolt Action M70
Classic .243 w/
Box, Excellent
Condition, Unfired,
#G1420009

LOT #26

Winchester XTR
Bolt Action M70
P | Classic.222 Rem w/ [
1| Bausch & Lomb
Scope, Excellent
Condition, Unfired,
#G1488318

LOT #25

Winchester XTR
Bolt Action M70
Classic .270 w/
Box, Excellent
Condition, Unfired,
#G1460946

LOT #28

Winchester XTR
Bolt Action M70
Classic 7mm Mag,
Excellent Condi-
tion, #G1358605

LOT #27

Winchester XTR
Bolt Action M70
Classic .338 Win
Mag w Box, Excel-
lent Condition, w/
Scope Rings,
#G143432

LOT #29

Winchester XTR
Bolt Action M70
Classic .375 H&H

LOT #30

Winchester XTR
Bolt Action M70
Classic 22-250

Mag (Custom 1| Varmint Bull Barrel, |}
Shop), Excellent Excellent Condi-
Condition, tion, #G1371716

#G1458678




BEREANACADEMY GREAT 3%

LOT #31

Winchester XTR
Bolt Action M70
Classic .300 Win
Mag, Excellent
Condition, Unfired,
#G1457022

LOT #32

Winchester XTR
Bolt Action M70
Classic 25-06 Rem
NIB, #G1420774

LOT #33

Winchester XTR :
Bolt Action M70  |ques
Classic .308 Win w/ |4

Box New Old .
Stock, #G1480504

LOT #34

Winchester XTR

|| Bolt Action M70
- || Classic .264 Mag
w/ Redfield 12x
Scope, Excellent
Condition, Test
Fired, #G1459663

LOT #35 LOT #36

Winchester XTR Winchester XTR
!I%/lo7|{) é(e:g?hnepﬂvyeqelht | Bolt Actiohn Model
3006w eild | Wbt 345 Win
Eiacce"eernf&?ﬁdif‘ ! w/ Original Dangle
tion, Unfired, Tags, New Old
#G1652997 Stock, #G1532669

LOT #37 LOT #38

|| Winchester XTR

Winchester XTR Bolt [==
Action Model M70  |umm Bolt Action Model
Featherweight 30-06 |\ M70 Feather-

weight .270 Win,
Excellent Condi-
tion, #G1768095

Springfield, Excellent
Cjconnd%ion, Pentax
Game Seeker 3-9x50
Scope, Excellent
Condition

LOT #39

Winchester XTR
Bolt Action Model

LOT #40

4 Winchester XTR
|| Bolt Action Model

M70 Feather- 1| M70 Feather-
weight 6.5x55mm, weight .25-06 Rem
New Old Stock, w/ Box, New OlId

#G1532669 Stock, #G1820444




BEREANACADEMY GREAT 3%

LOT #41

Winchester XTR
Bolt Action Model
M70 Feather-
weight .280 Rem
w/ Box, Condition
As New Unfired,
#G1757221

LOT #42

|| Winchester XTR
|| Bolt Action Model

M70 Feather-

1| weight .223 Rem

w/ Box, Condition

As New Unfired,

#G1656319

LOT #43

Winchester XTR
Bolt Action Model
M70 Feather-
weight .22-250 Cal
w/ Box, Condition
As New Unfired,
#G1657618

LOT #44

| [ Winchester XTR

||| Bolt Action Model
| M70 Feather-
weight 30-06
w/out Box, New,
Unfired,
#G1506690

LOT #46
Winchester XTR

LOT #45
Winchester XTR

Bolt Action Model ; Bolt Action Model
M70 Feather- £ | | M70 Featherweight
weight 7mm 1| .257 Roberts Super
Mauser NIB w Grade NIB w/

Original Hang Tag,

Original Hang Tag, #1629525

#G156867

LOT #48

Winchester XTR
Model M70 Bolt
Action Feather-
weight 6mm Rem,
Excellent Condi-
tion, Unfired,
#G5069918

LOT #47

Winchester XTR
Bolt Action Model
M70 Feather-
weight 7mm Mag,
Excellent Condi-
tion, New, Unfired,
#G2021534

LOT #49

Winchester XTR
Bolt Action Model

LOT #50

Winchester XTR
Bolt Action Model

M70 Feather- - || M70 Feather-
weight .270 WSM, || weight .300 WSM,
Good Condition, New, Unfired,
#G2404440 #G355836




BEREANACADEMY GREAT 3%

LOT #51

Winchester XTR
Bolt Action
MODEL 70 Sport
.338 Mag, Excel-
lent Condition,
Unfired,
#G1917272

LOT #52

Winchester XTR
Bolt Action

| MODEL 70 Sport

~ 1] .300 Weatherby
Mag, Excellent
Condition, Unfired,
#G1825565

LOT #53 LOT #54

Winchester XTR Bolt Winchester XTR
Action MODEL 70 Sport Bolt Action MODEL
338 Nag (Prototype | 70 Sport .300 H&H
Of1)PI‘O Ot%/peSOdOUt gt Mag W/ Hang Tag
of Winchester Inventory Excallent Condi-—
with Claw Extractor tion. Unfired

with Letter of Authen- lon, A nhired,

ticity, #G1772506 #G1863036

LOT #55 LOT #56

Winchester XTR 1| Winchester XTR Bolt
Bolt Action " | Action MODEL 70
MODEL 70 Sport H [ Sport .300 Weath-
.300 Win Mag w/ erby Mag w/ Sim-
Bushnell Scope, mons 3-10x44,

Excellent Condi-

fion, #G1577687 Excellent Condition,

Unfired, #G1856394
LOT #58

LOT #57

Winchester XTR Winchester XTR Bolt
Bolt Action Action MODEL 70 Sport
MODEL 70 Sport 6.5x35mm Non 8
7mm Maa. Excel- 1| Catalogued 1 of LessThan |
lent Condition 755h|pgedtotheUS,w/
cope, Built for European
Unfired ' Scope, Built for Europe
nlired, Market, Excellent
#G2114106 Condition, #G1701887

LOT #59 LOT #60

Winchester XTR Bolt Winchester NIBWinchester
Action MODEL 70 45 Colt“InThe White”
Sport .458 Mag, Not Lever Action, New Unfired,
Stamped XTR, Sold Only to Dealers,"In

theWhite, Or Unengraved"
Dealers Could Sendto
Dealers to Have Engraved,
#00120ZT73W

épecial Build in the
ustom Shop, Not
Normal Production
Run, NIB, #G1585728




BEREANACAD

LOT #61

Winchester XTR
Bolt Action Model
70 Featherweight
.308, Excellent
Condition,
#G1532864

LOT #62

Browning Model
1895 Grade 1NIB |
Unfired, 30-40
Krag w/ Hard Case, |
Consecutive Serial
Numbers w/ Lot
64, Blue Reciever,
#0624PV187

Browning Model
1895 Grade 5
En%raved NIB
Unfired 30-40 Krag,
Consecutive Seria
Number w/ Lot 63,
Engraved Nickel
Reciever, #0624PV687

LOT #64

Winchester 1895
30-06, 1 of 4000, Teddy
Roosevelt Commemo-
rative NIB Highly
Engraved w/Box, NIB
Pristine, Reviever
Engraved with Fancy
Wood, #NFH169

LOT #65

Browning BL 22
Lever Action .22
Enlgraved, Special
Sold Only to Deal-
ers, New Unfired,
#02396ZM242

LOT #66

Browning T-Bolt
22 Maﬂ.w/ Clip &
Scope Rings

Gold Trigger, &
Scope Rings,
Condition™As New,
#0436MP253

Browning Mod 52

w/ Box, Bolt .22, w/ [
Scope Rings,
Condition As New
with Box and
Papers,
#00290N7496

LOT #68

Belgium Made
Browning Semi
Auto .22, Take
Down Made in
Belgium, Very
Good Condition,
#5T27779

LOT #69

Belgium Made
Browning Semi
Auto .22, Take
Down Made in
Belgium, Very
Good Condition,
#5T27779

LOT #70

Browning Model
1885 .24 High
Wall B78 w/ Scope
Rings, Excellent
Condition,
#60032RR147

AUCTION
CATALOG

Walnut Stock, With [Fr




BEREANACADEMY GREAT 3%

LOT #71
Model

Brownin

w/ Bushnell Scope,
Excellent Condi-
tion, #03970NV2L7

1885 .243 Low Wall |
|| old 10xx40mm

LOT #72

Browning Model
1885 22-250 High
Wall B78 w/ Leop-

Scope, Excellent
Condition,
#3892W37

LOT #73

Browning Model
1885 .223/5.56mm
w/ Box, Excellent
Condition, Unfired
with Box, and
Scope Mounts,
#05541NV2L7

Browning Model
1885 .260 Rem
Low Wall w/ Box &
1| Papers, Excellent
Condition,
#16452NP371

LOT #75

Browning Model
1885 .270 w/ Box,
Excellent Condi-
tion, Unfired,
#01419NV247

“ | ing,inWood Gun Case

Browning Bicentennial e
Edition 97 of 1000.45-70 |
w/ Eagle &Bison Engrav-

w/ Coin &Knife, NIBWith
Display Case, All Match-
ing Setial Numbers, 1 of
1000 Made, #17760097

LOT #77

Browning Model
1885 45-70 High
Wall, Excellent
Condition,
#02684NP371

| Grade, New

LOT #78

Browning Model
71, .348 Cal. Lever
Action, High

Unfired, Engraved,
High Grade Wood,
#01403PR6R7

LOT #79

Browning 32-30
Win Model 53,
Lever Action,
Excellent Condi-
tion, Test Fired,
#10336NM3F7

LOT #80

Ruger #1B, .204 y
RugBer, Single Shot, |
w/ Burris

4.5-15x42, Condi-
tion As New Fired,
#134-08298




LOT #81

Marlin Papoose
Take Down .22 w/
Original Carrying
Case & Simmons
4x32 Scope, Very
Good Condition,
#11317663

k

AUCTION
CATALOG

LOT #82

Winchester Model
1905S.L., .32 Cal,
Factory Checker-
ing & Monte Carlo
Stock, 5 rd Clip,
#22082

LOT #83

S.L., 401 Cal,
Non-Factory Pistol
Grip Checkerin%
Very Good Finish,
#6440

Winchester 1910

R . Winchester 1905

ry Checkerin

LOT #84

S.L., .32 Cal, Facto-

eluxe Model,
Very Good Condi-
tion for Age, Fancy
Wood, #24204

LOT #85

Winchester 1907 S.L.,
.351 Cal, No Checker-
ing, Excellent Condi-
tion, Ext Mag 10 rd,
Very Minor Loss of
Finish, No Checker-.
ing, Excellent Condi-
tion, #48647

|| Remington Model
—| | 24, Semi Auto .22

LOT #86

Rimfire, Takedown,
Above Average
Condition,
#110862

LOT #87

Remington Model
24 Takedown w/ a
Original Canvas
Case, Above Aver-
age Condition, .22
Rimfire, #77170

LOT #88

Winchester Model
63, .22 Cal, (1948)
w/ Period Correct
Weaver Scope 2-5,
Very Good Condi-
tion, #73643A

LOT #89

Winchester 62A,
.22 Cal Pump Rifle,
Very Good Condi-
tion, w/ 95%
Original Blueing
Remaining,
#123881

N Very Good Condi-

LOT #90

Remington Model
572 Pump .22 Cal.,

tion, #1699398




LOT #91

Thompson Center
Arms Classic, .22
Cal Semi-Auto,
Excellent Condi-
tion, #13637

AUCTION
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LOT #92

LOT #93

Henry Golden Boy
.22 Cal Lever
Action, Condition
As New, Test Fired,
with Box,
#GB129148

LOT #94

Remington 541-T Bolt
Action’22 Heavy Barrel,
w/ Bushnell Legend
Scope 3-9x50mm,
Quick Detach Lever
Lock Scope Mounts
(Beautiful Gun) Excellent
Condition, #A1115089

Montana Rifle
Compan5y Model
1999, 6.5 Creed-
moor Bolt Action,
NIB, w/ Leo(g)old
VX-11 3-9x40mm
NIB, with Papers,
#B140340

LOT #96

Winchester Winder
Musket .22 Short
w/ US Armory
Stamp, and Paper-
work, #12765

LOT #97

CZ"Ringneck”
Double Barrel .410 |
SxS, 3" Chambers, |
NIB, #07C6174

Al tion #T313222V

LOT #98
Remington Wing-
emington |r§%’

master Model
Excellent Condi-

12GA, Pump,

LOT #99

Mossberg 12GA
Mag Pump (Ducks
Unlimited), 3"
Chamber, Very
Good Condition,
#J268174

LOT #100

J Stevens Single
Shot 12GA,
Serial #NA




BEREANACADEMY &RFAT 3%

LOT #101

Ruger Red Label
28 GA Over &
Under w/ Chokes,
Excellent Condi-
tion, #420-06338

LOT #102

Ruger Red Label
20GA Over &
Under w/ Chokes,
Excellent Condi-
tion, #400-45117

LOT #103

Ruger Red Label
12GA Over &
Under w/ Chokes,
Excellent Condi-
tion, #410-64654

Winchester 94 AE,

LOT #104

.32 Special, Very
Good Condition,
95% B_Iu_eln% ]
Remaining, Prior
Owner Engraved
Serial # Parallel to
Rear Sights, #542374

LOT #105

Varmint Scope
6Xx-24x,42

LOT #106

Ruger 10/22
Wooden Stock

LOT #107

Randall Hunter 7"
Stag, Sheath
1958-1965 Carbon
Steel, Refurbished b
Randall, Brass Guard,
Finger Grooves,
Johnson Rough Back
Sheath, 19581965

LOT #108

Randall 4” Stag w/
Sheath Carbon
Steel (non-tradi-
tional Sheath),
Model 26,
2000-Present

LOT #109

Randall Sta

Model 3-5 Hunter
w/ Sheath, w/ Pink
Stone SS, Model
3-5, Nickel Silver
Guard, 1990-2000

QI

LOT #110

Randall 3" Sta
Hunter w/ Sheath,
no Stone, SS,
Model GTR,
2000-Present
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LOT #111

Randall Stag 3 %»”
Double Edge
Carbon Steel, Grey
Stone, w/ Sheath,
Nickel/Silver
Guard Hilt,
1950-1970 Model

AUCTION
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LOT #112

Randall Camp &
Trail, w/ Mixed
Snap Sheath, 5 "
Stag SS, Model 5,
1980-1990

LOT #113

Randall Leather
Stack, 5" Hunter w/
Sheath, Carbon
Steel, Pink Stone,
Model 4F, Duralumi-
num Butt, Brass
Guard, Made Approx
2000-Present

LOT #114

Randall Leather
Stack 6” Hunter w/
Sheath, Carbon
Steel, Pink Stone,
Model 3-6,
1977-1985

LOT #115

Randall Airman SS
w/ Sheath, Pink
Stone, New, Model
15 Airman,
2000-Present

LOT #116

Randall 5” Fire-
man’s Knife Heavy
Blade, Black Micar-
ta w/ Sheath,
2000-Present

LOT #117

Randall Mini 3 14%"
Double Edge,
Carbon Steel, w/
Sheath, Pink Stone,
Micarta Handle, Mini
14, Serial #1304,
2004-Present,
(Approx 3000 made)

LOT #118

Randall Knife Mfg,
(mini) Unused
Black Micarta (pink
Stone) w/ Sheath
Mini Model 1,
1988-Present
(Approx 1500

Randall Diver 7"
Blade SS, Sheath &
Stone (New),
Model 16 Special
Fighter, 2000-Pres-
ent

LOT #119

LOT #120

Randall Border
Patrol, Black Micar-
ta, SS, w/ Sheath,
Pink Stone, 1993,
#8/4
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LOT #121

Randall 5" Black
Micarta w/ Sheath,
Grey Stone, SS,
Model 17 Astro,

AUCTION
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LOT #122

Randall lvory 7", w/
Sheath, Double
Edge Fighter, Pink
Stone, SS, Model

Removeable 2-8, Brass Butt
Micarta Handles, Guard, 1990-2000
1970-1985

LOT #123 LOT #124
R&D Hunter Blue R&D 7" Hunter
Resin & Spalted Black & Gold Resin,
\S/\éOOd w/ Sheath, w/ Sheath, SS

LOT #125

Daisy Pump BB

Gun Mod 25

LOT #126

Winchester 14"
Hand Wood Plane

LOT #127

Winchester Block
Plane 6 14"

LOT #128

Winchester 1"
Wood Chisel

AND
'ITIANK mU If you have any questions, please give us a call

Griffin Real Estate & Auction would like to Andy Phipps, Auctioneer: 620-794-1673
thank you for bidding and hope to see you Office: 620-273-6421
down the road at another auction! Email: griffinrealestateauction@gmail.com

WWW.GRIFFINREALESTATEAUCTION.COM






